

Москва

ДУША

в Москве: ищи к Королеве - 1995 - 10 июня

Сегодня, в субботу, 10 июня, вы имеете счастливую возможность не только прочитать ответы Наташи Королевой на некоторые вопросы, но и задать их певиче лично. А также получить автограф на ее новом альбоме «Конфетти». Место встречи кумира и поклонников - Старый Арбат, фирменный магазин студии «Союз», 16 часов. Мой же разговор с Наташей состоялся накануне.

**- Ты встречаешься с любителями музыки на Арбате. А какие твои самые любимые места в Москве?**

- Любимые? Пожалуй, их пока нет. Правда, есть места, которые мне нравятся, где мне приятно и уютно. В основном это кафе, какие-то ресторанички...

**- Скажи, Наташа, а стала ли Москва для тебя родным городом?**

- Для меня - родной тот город, где живут мои близкие люди. Таковым с полной уверенностью могу назвать Киев. Потому что я выросла там, там остались моя бабушка, родственники, друзья. Это город детства, и этим все сказано... А Москва... Прекрасный город, кстати, изменяется буквально на глазах. И я не закидываюсь на самом городе, не задумываюсь, люблю ли я его. Я работаю здесь...

**- Интересно, а как встретила тебя столица?**

- Мне было тогда всего шестнадцать... По-разному, не скрою, прореагировала «тусовка» на мое появление. Кто-то доброжелательно, кто-то шептался: «Кого это привез Николаев?» В общем, чувствовала какую-то настороженность. Не все было легко и гладко...

**- А девочки по-прежнему рвутся в столицу, пытаясь ее покорить. Что бы ты им посоветовала, Наташа?**

- Я думаю, что прежде всего нужна удача. И если у них есть и желание, то, думаю, они могут многого здесь добиться. То же, что произошло со мной, я считаю исполнением нереальной, чудесной сказки.

**- А в чисто бытовом плане как живешь? Даже такой «актуальный» для немосквичей вопрос: есть ли прописка?**

- Как видите, скромно живем. В квартире двухкомнатной. Прописка, к счастью, тоже имеется, уже давно - года три с половиной...

**- Альбом «Конфетти», который ты выпустила, - для тебя рядовое событие или же начало чего-то важного?**

- Очень важно! Во-первых, он появился после, скажем так, распада дуэта Дельфина и Русалки (Королева и Николаев. - Л. К.). И это со-



Наташа КОРОЛЕВА:

# От вашей газеты мне хочется петь!

АВТОГРАФ

бытие очень многих потрясло, до сих пор люди после концертов подходят и говорят: мы хотим вас видеть вместе и так далее. В общем, после распада дуэта начался новый для меня этап сольных выступлений. И я счастлива, что он начинается с нового альбома, на который я, честно говоря, делаю большую ставку. Надеюсь, что его примут и слушатели, и критики.

**- К слову, о Дельфине... Сейчас, слышала, в семейном дуэте вновь наступил мир?**

- Пока дуэтизм вместе. Буря поутихла... И творчески, конечно, сотрудничаем - если вы заметили, автором почти всех песен нового альбома является Игорь Нико-

лаев. А вот на гастроли ездим по отдельности. Я - со своей программой «Поклонник», у Игоря - свои планы и концерты.

**- Кстати, о планах. Наступило лето - пора, когда хочется отдохнуть. А какой вид отдыха тебя привлекает?**

- Я люблю, скажем так, ничего особенного не предпринимать. Лежать на песочке, греться на солнышке и купаться в море или океане. Потому хочу поехать туда, где тепло и плещутся волны...

**- Вместе с Дельфином?**

- Не знаю. У него свои планы, у меня свои. Поэтому если совпадет наш отпускной период...

**- Интересно, Наташа, на**

сцене ты похожа на себя в жизни?

- Думаю, что очень. Старуюсь на сцене быть такой, какая есть. Зритель всегда чувствует, где искренность, а где наигранность...

**- А с кем дружишь?**

- С разными людьми. В основном это музыканты. Из артистов мало друзей. Могу назвать Льва Валерьяновича Лещенко, Вову Винокура. Люблю еще поболтать на житейские темы с Лолой из дуэта «Академия». Мы же, как говорится, «с одного села» - из Киева. С остальными артистами порой бывает трудно найти общий язык. Каждый пребывает в своем имидже... В основном общение сводится к фразам: «Привет, как дела?» Более же близких отношений не получается.

**- Московская «тусовка» специфична?**

- Дело не в этом. К слову, что значит московская? Я вот как-то подсчитала, сколько же на эстраде людей, которые не из столицы. Только с Украины оказалось больше десяти! Это и Ангелика Варум, и Лариса Долина, и Игорь Демарин, и Вадим Казаченко, и «Фристайл»...

**- Есть ли у тебя любимый театр?**

- Мне нравится «Современник». Но все зависит от спектакля. Ведь я иду не театр смотреть, а очередную постановку. Очень люблю Большой театр. Каждый поход туда - праздник.

**- А что читаешь?**

- В последнее время - детективы. В самолете или в поезде вдумываться в какую-то серьезную литературу, конечно же, сложно. Люблю Булгакова, Стругацких...

**- А газеты какие читаешь?**

- Разные. В них такое можно вычитать. А про себя - особенно! Однажды написали, что Наташа Королева выбросилась из окна с девятого этажа. Все родственники телефон оборвали - а никто не подходит, я-то на гастролях. Представляете их состояние?! Вот такие шуточки порой «выбрасывают» газеты.

**- А к нашей газете как относитесь?**

- Люблю «Комсомолку». Все время ее выписываю и читаю. Для меня эта газета - родная.

Услышав столь лестную оценку, мне ничего не оставалось сделать, как подарить Наташе ручку, специально выпущенную к юбилею газеты. Ею она тут же и написала пожелание нашим читателям.

Беседу вела  
Лариса КУДРЯВЦЕВА.